



Toruń, 20.08.2020 r.

WZP.272.37.2020

## ODPOWIEDZI NA PYTANIA, MODYFIKACJA ZAPISÓW SIWZ ORAZ ZMIANA TERMINU SKŁADANIA OFERT

Informuję, iż w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na usługę społeczną, której przedmiotem jest świadczenie pomocy prawnej oraz pomocy w zakresie zamówień publicznych na rzecz Departamentu Cyfryzacji Urzędu Marszałkowskiego Województwa Kujawsko – Pomorskiego w Toruniu w ramach projektów:

„Infostrada Kujaw i Pomorza 2.0”,

„Kultura w zasięgu 2.0”,

„Budowa Kujawsko-Pomorskiego systemu udostępniania elektronicznej dokumentacji medycznej – I etap”,

współfinansowanych w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Kujawsko-Pomorskiego na lata 2014-2020 Oś Priorytetowa nr 2 Cyfrowy Region wpłynęły pytania, których treść wraz z odpowiedziami zamieszczam poniżej:

### **Pytanie:**

Prosimy o informację w jaki sposób spółka prawa handlowego, np. spółka partnerska ma wykazać spełnianie warunku: "posiada uprawnienia radcy prawnego lub równoważne" (warunek z punktu 1.2.3 lit c)). Spółka jako taka nie może posiadać uprawnień radcy prawnego/adwokata. Warunek ten należy zaś czytać odrębnie od warunku z pkt 1.2.3 lit a).

### **Odpowiedź Zamawiającego:**

W związku z powyższym pytaniem Zamawiający dokonuje modyfikacji warunku, który otrzymuje brzmienie:

„ 1.2.3. zdolności technicznej lub zawodowej - Wykonawca spełni warunek jeżeli wykaże, że:

a) dysponuje co najmniej 3 osobami z których każda posiada:

- posiada uprawnienia radcy prawnego lub równoważne

- co najmniej 2 - letnie prawnicze doświadczenie zawodowe w wykonywaniu zawodu radcy prawnego lub adwokata,

- co najmniej 2-letnie doświadczenie w obsłudze prawnej w jednostce sektora finansów publicznych lub w sprawach związanych ze środkami UE lub zagadnieniami prawnymi związanymi z cyfryzacją lub doświadczenie związane z zamówieniami publicznymi



- doświadczenie w występowaniu przed sądami powszechnymi, sądami administracyjnymi oraz Krajową Izbą Odwoławczą co najmniej 15 razy w okresie ostatnich 5 lat przed dniem złożenia oferty

- b) dysponuje co najmniej 1 osobą w zakresie świadczenia usługi pomocy w zakresie zamówień publicznych, która posiada minimum 10-letnie doświadczenie specjalisty do spraw zamówień publicznych na stanowisku bezpośrednio związanym z przygotowaniem i przeprowadzeniem zamówień publicznych,

**Pytanie:**

Zgodnie z OPZ Wykonawca zobowiązany jest do wykonywania bieżącej obsługi prawnej w zakresie ww. projektów dla Departamentu Cyfryzacji, który mieści się pod adresem: ul. Włocławska 167, 87-100 Toruń, w formie dyżurów, trzy razy w tygodniu podczas obowiązywania umowy, zgodnie z rejestrem godzin realizacji usługi, nadto w przypadku wymagającym niezbędnej konsultacji na wezwanie Zamawiającego, a w pozostałym czasie udzielanie telefonicznie porad prawnych lub za pomocą poczty elektronicznej.

Czy Zamawiający dopuszcza świadczenie dyżurów zdalnie, tj. z siedziby Wykonawcy?

Czy Zamawiający zakłada średni czas jednego dyżuru?

Czy dyżurować będzie tylko radca prawny/adwokat czy też specjalista ds. zamówień publicznych?

**Odpowiedź Zamawiającego:**

**Czy Zamawiający dopuszcza świadczenie dyżurów zdalnie, tj. z siedziby Wykonawcy?**

Zamawiający nie dopuszcza świadczenia dyżurów zdalnie przez radcę prawnego/adwokata. Natomiast w przypadku specjalisty ds. zamówień publicznych Zamawiający dopuszcza taką możliwość na wniosek specjalisty ds. zamówień publicznych po wyrażeniu zgody przez Zamawiającego lub z inicjatywy Zamawiającego.

**Czy Zamawiający zakłada średni czas jednego dyżuru?**

Tak, w przypadku dyżuru stacjonarnego średni czas jednego dyżuru wynosi 3 godziny, w tygodniu 9 godzin.

**Czy dyżurować będzie tylko radca prawny/adwokat czy też specjalista ds. zamówień publicznych?**

Zamawiający wymaga dyżuru stacjonarnego w przypadku radcy prawnego/adwokata oraz specjalisty ds. zamówień publicznych, chyba, że specjalista ds. zamówień publicznych złoży wniosek o zastąpienie dyżuru stacjonarnego dyżurem zdalnym i uzyska zgodę Zamawiającego lub Zamawiający ustali, że specjalista ds. zamówień publicznych może pełnić dyżur w formie zdalnej.

W związku z powyższą modyfikacją w zakresie warunku udziału w postępowaniu Zamawiający dokonuje zmiany terminu składania ofert

**Było**

Termin składania ofert: 27.08.2020 godz. 9:00

Termin otwarcia ofert: 27.08.2020 godz. 9:10

**Jest:**

Termin składania ofert: 28.08.2020 godz. 9:00

Termin otwarcia ofert: 28.08.2020 godz. 9:10

*Sekretarz Komisji Przetargowej*

*/-/ Karolina Kriger*